Verseeh e ben von :‘gegzngééa(um

@02Q4)Q2)__,,__,_ O“Q/“h
R e e g . @ g .
Fe e
(Lm/ 7 / Q
f 72 — el
L, 071 o m
£ 0. Lo %4 =he e
n=0
T AR
mz re

Ao ;
Bl lorock e wion on JFEL.

o /%%%/;é quagm Mc/XP

Bedop: Von @ A A, A, —o. - 4,2 k2 1eey

€+ 500,00
o — el

E”n—gé@ﬂ-; Ao, -l

W\
2 — ¢+l

=/ x x'%/-.z-x’——x-ZX' /(///r—x)fx}

h wm-4

LCu s — (/waﬁ,w(”ruﬂ --;-m (Z& X — Za, % )

he o




ﬁw /-fnwuwém/ Ve ?e’péz,_-g(;-cu(e‘\
(Gwrgx Folya 2002 - £975)

éf:’Fp—&. e+ m Cent o M- 5 ik sO-Conk -
linrem Ze eeksele . g (et veiele Mweq

ot 2, m(c,,e 2
fo.;om«-y)«tmg't/ﬁ: Secche Votera re%e Z%_ xfdc/)
oS Wi, di Aontall oy blchsilrmaplih kiom ot
Aonnalome : Belechy vk (lungen f“ﬁvfm”ﬁ—
‘/OYAAMJ&A—\/‘ /ZJ.,w. o fn/[. MWGA";“"-K
(4) Polomrache £y bhohnts, on A~ Gut-(2lnaes
joody A 125kl b . AGC)= S 4. %"
@ el i s TR
M ﬁ.ﬁf 5/m rmephil Gs)i= A4O+O+O+O+L40 .
Rty = 5 ™

ide

Aualep Uehoetn on 40-C-2. ('6)=5" x*%
(2) SM(LQQ e

Ceel nelen amn 7% Gl om A~ anel 5 (Fat - /Zz‘z'?ﬁ'-(=

R 1-C-h (o246 4an) m-4 5-CA7
‘\--——————-..\____________/C/_Y\J

}a_,& /(z_)%lj-é’-&-'/ﬁ-—h b /'szécﬂlég‘zk
. 7*
it . @¢ &g v{”“’” ferky

00 o0 C oo - ot 5-CAr. v [F] AGY BCnD



) s Cent  ~9 4= Cr Sh g0t b O
(4&) (3&)) ((x) @nelop 2 (3)

oA - Tebete. )

A // 1 2% e
—_— e - — w, X
Aq—% 4 —%5  7-x7° W0 % )

T e e

it Cormputmailylre oo Fotmsrihn aomforme

40?4@# Veéer. ,P ekur_r 45144 yﬁv;’fm/a—. 5
(B&b/o O = A, kA / g Ry =4
. | .
Er.zw_g,u«a& -7&—;167467—: AC%) = ZQ,! )"s“q:

0:;;0
=Ry '\“2—‘(’@‘1_4 '('1) K"z = /'/‘ X"'ZQ&,-;; X'”—l;—qu'h
T, 1 hZ 1 Hezd
Bose T i kirgeT w2 s
V22 o~ \ nwme i
Alx) 3¢amefr R.
o Z
e T 2 matl o s



(Re,(auw ons ekcﬁmg,en
c?&m.o.a_re, @6

C/Z) Xn= X, 5 K=t 2 e L

U L W N e
-
*m_az B+ b (@ -—4)/(«.?,-4)/ R34

R Q=4

(3 Sab o L s T 5 g ;<4, 2)#(6)
)f:,-'-"-.b,? 4 ){fo.:éo /977

a ﬂ rre.eﬁ&éﬁfpw-.&% Ve f'?-——QA &——Qz =

by —b, b4"'-”o°<
A= {roz——bﬁpﬁ’d#ﬂ (B::’{ o —/3 >t
b

by — o by ooy
401 )oL'-'-’-p:r"ﬁ o )0(#5

-BA" , «tf
X/h {CAO'H—B)O( ; a:ﬂ%o

CBQ-cfs ‘5 Smob.rgaﬂ d:ﬂ L emtwedt, Q‘zzﬁ'

— Q L
groles C(-*I/-g-— *?i—- z;—Qz - Q‘2<0—‘

Flea ok ol ool iiber 2




lfenen éfr =8 0 /uv/j/— @ %Moeﬁ (_ WM
b e

' <
‘Qh: Sec B ® T Xen t B %0 ﬁwﬂ!?/

e =bo e Linewrt
S X :1-5,, Ma(r Xfﬁ\@ %1@4 %_)'75(0/0)
. - e
St ﬁnu; b7 4 . ﬂ 2ol ru;&& Fem

—- o =

5] Chn s Blu?
Bewes, e e Tl opfon fracley : Naelrihsn,
Pu D\«A—‘Aa‘mi ,
B+ Arall oy Dby olen 00 oo { 9457

& =2 er-B) 6'1?,3: R, 2R e tR,-g
7 p



Aufgabe: 14 Stlihle stehen in einer Reihe. Auf wieviele
verschiedenene Arten kénnen sich Personen so darauf
setzen, dass zwischen je zwei Personen mindestens ein

leerer Stuhl ist?

Losung:
Es sei f(n) := Anzahl Méglichkeiten fir n Stihle.
Kiae () — 21
f(2) = 3 (keine Person oder eine Person auf einem
der beiden Stuhle)

keine Person oder eine Person) und

IDEE: Stelle eine Rekursionsgleichung auf!

Betrachte den Stuhl ganz links. Wir unterscheiden die
beiden Falle;

1.) Dort sitzt eine Person. Dann muss der Stuhl daneben
leer sein. D.h., die Méglichkeiten hierfiir entsprechen den
Anzahl Méglichkeiten flir n — 2 Stiihle:

X [ n — 2 Stihle }

2.) Dort sitzt keine Person. Die Moéglichkeiten hierflr

entsprechen dann den Anzahl Moglichkeiten fir n — 1
Stuhle:

[ n — 1 Stihle ]
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